Приложение: 3
Вариант 1:
1. 
Формулы оксида марганца четырёх валентного и оксида железа двух валентного следующие:
А) МnO2, FeO

Б) Мn2О, FeO
В) МnО2, Fe2O3
2.  В каком случае оксид Fe2Os назван неверно:
А) оксид железа трёхвалентного 

Б) оксида железа двух валентного
В) триоксид железа
3.
 Чему равна валентность Мn в оксиде Mn2O7:
А) одному
Б) двум
В) семи
4.
 В каком случае оксид хлора шести валентного записан верно:

А) СlO2
Б) SiO3
В) ClO
5.
 В состав песка входит оксид:
A) SiO2
Б) SiO3
В) Fe2O3
Вариант 2:
1. В каком случае оксид РbО2 назван неверно:
A) оксид свинца двухвалентного

Б) оксид свинца четырёх валентного

B) диоксид свинца

2.
 Формулы оксидов железа трёхвалентного и серы четырёх валентной следующие:

A) Fe2O3, So3

Б) Fe2O3, SO2
В) FeO, SO2
3.  Чему равна валентность мышьяка в оксиде As2O5:
А) одному
Б) двум
В) пяти
4.
 В каком случае оксид фосфора трёхвалентного записан верно:

А) Р2О5
Б) Р2О3
В) PO3
5.
 Какой оксид составляет 65% организма человека:

А) Н2О
Б) СО2
В) СuО
